

金牌理财师



寇廷柱 注册理财规划师,从事金融工作十七年,具有银行、保险、证券等多个行业从业资格,达到证券二级专业水平认证。多年来一直致力于个人投资理财规划服务,投资经验丰富,可为客户拟定切实可行的理财规划方案。临沂首届金融理财节十佳理财师之一。

理财格言:理性投资,稳健增长,助您实现财务自由

2010年已经过去,尽管中国资本市场熊冠全球,排名倒数第三,但仍有近百只股票实现了100%的增幅。2011年已经到来,新的投资年度您将如何投资?是像各家券商一样对于今年A股走势整体上持谨慎乐观态度?还是像大多基金公司一样犹豫不定,但仍然做多?是否也将眼光集中到“十二五规划”的战略新兴产业、节能环保、文化产业?是否对金融、地产、钢铁等传统行业漠不关心?

加息周期下存款攻略
短期理财产品是首选

把握投资机会 实现资产增值

存款、外汇、贵金属投资面面观

自去年下半年以来,央行对流动性过剩进行了持续管理,曾先后7次上调存款准备金率,并两次上调利率,已上调一年期存贷款基准利率0.5个百分点,很显然,我国目前已步入加息周期。在持续加息预期下,个人投资者应保持较高的资产流动性,不要盲目对定期存款进行转存。这主要是因为加息在很大程度上对个人理财收益产生影响,理财市场将面临更多的不确定性。个人投资者在此背景下不应盲目进行长期投资,因为即使购买国债也极有可能无法追上利率上涨的步伐。

因此相比而言,选择银行短期理财产品是相对合理的选择,即使是选择定期存款,也要选择相对短期的定期存款,一般以半年比较合适,最长不超过一年。这样可以在未来加息后尽快取出存款,受益于更高的存款利率。目前银行短期理财产品发行量较大,而收益率也相对比较理想,因此可以成为个人理财在加息预期下的首选。

对于利率调整后是否进行提前支取转存,可按下面公式计算,宜转存时限=360天×存期年限×(新利率-原利率)÷(新利率-活期利率),如果已存期限尚未超过上述计算结果,将钱取出再转存就相对比较划算,反之则不宜转存。

人民币升值下外汇投资攻略 尽量减少兑换外币几率

自2010年6月19日央行宣布重启汇改以来,人民币对美元已连续升破6.8、6.7、6.6三个整数关口,已经升值3%,目前来看人民币升值的周期还没有结束,未来仍有继续升值空间。对于个人投资者来说,应该尽量减少兑换外币的几率,以便享受人民币升值的收益;对于有兴趣做外汇投资的个人投资者来说,则要把握美元的振荡机会进行投资。对于目前手持外汇的个人投资者,如果手中持有的外币出于种种原因暂时无法兑换成人民币,可以选择购买一些短期的外币理财产品,这样可以获得较为理想的理财产品收益。

在美国QE2影响下,美元有可能延续下跌走势,市场行情波动也在所难免,外汇投资者可以把握美元的振荡机会进行相应投资。对于外汇投资的实盘交易者来说,卖出美元,买入澳元等高息货币是比较好的选择。这是因为澳元经过几轮加息之后利率较高,目前与美元的利差高达4%以上,且交易量相对较大,已经成为不少外币投资者的选择。而澳元兑美元的波动也因此对国际市场行情较为敏感,相对比较活跃,适合进

行波段操作。

通胀预期下贵金属投资攻略 应看到白银强劲上涨动力

2010年下半年CPI持续走高,11月份更是高达5.1%,全年CPI达到3.3%,再加上美元贬值、欧债危机、地缘政治紧张等多方因素的刺激下,国际黄金价格和白银价格2010年分别取得了27.28%和75.53%的涨幅,国内的上海黄金交易所贵金属报价也同步上涨了23.44%和62.64%。黄金未来价格怎么走还是要由市场来决定,只要欧美的货币政策保持宽松和实际利率维持在低位水平而不是通过加息来回收流动性,金价将继续上涨,黄金仍会是市场追逐的热点。

具体到贵金属投资,更应看到白银的强劲上涨动力,因为在金本位时期,白银和黄金的比价约为15:1,而目前仅为50:1,所以白银的上涨空间或者会比黄金更大。从市场反映来看,从去年7月份至今,白银涨势已超过了黄金涨幅,这也主要是因为白银的投资门槛更低,更容易受到大众投资者的青睐,得到了众多资金规模较小的个人投资者的追捧。



去年银行业

境内总资产超94万亿

本报讯 据《新京报》报道,银监会近日发布统计数据,截至2010年末,我国银行业金融机构境内本外币资产总额为94.3万亿元,比2009年同期增长19.7%。而负债总额为88.4万亿元,比2009年同期增长19%。

从机构类型看,大型商业银行资产总额45.9万亿元,增长14.4%;股份制商业银行资产总额14.9万亿元,增长26.1%;城市商业银行资产总额7.9万亿元,增长38.2%;其他类金融机构资产总额25.7万亿元,增长21%。

在负债方面,大型商业银行负债总额43.0万亿元,增长13.5%;股份制商业银行负债总额14.0万亿元,增长25.2%;城市商业银行负债总额7.4万亿元,增长38.5%;其他类金融机构负债总额24.0万亿元,增长20.6%。

记者从银行方面了解到,银行资产就是负债加上资本金。一般银行资产中70%来源于贷款,另外30%包括向央行提交的存款准备金以及投资收益等;而负债最主要的就是存款。银行资产和负债同比增速应该平衡。

一银行人士分析,今年资产总量有了较大增幅的原因主要在于去年银行的放贷量依然很大,央行公布的统计数据显示,去年新增贷款增加了7.95万亿元。此外,去年16家上市银行中,14家在资本市场完成融资,总共募集资金超过3413亿元,这也在一定程度上增加了银行的资产总量。

中行企业网银 迎新春送实惠

本报讯 迎新春送实惠,2011年1月至4月,中国银行企业网银推出“企业网银打包收费套餐优惠”活动。

本次活动,凡在中行新开基本户或结算账户,且仅需一人一级授权的企业网银客户,2011年网银各类服务费及工本费、电子汇划费打包收取100元的优惠;而对于大中型规模、需要多人多级授权的企业网银新老客户均可以享受电子汇划费七五折优惠。

另外,新开基本户或结算户的网上银行客户还可以享受免除2011年网银各类服务费及工本费优惠,并且申请开通查询对账版的客户均可以享受长期免除网银服务类收费的优惠。

据了解,中国银行企业网上银行是通过WEB浏览器和银企对接的双重渠道,为企业搭建安全便捷的账户管理、资金汇划和投资服务通道,能实现从基础的账户查询、转账汇划、代发工资、代理报销等,从投资理财到集团企业资金的自动汇划、主动调拨,还能通过特色的报关即时通、电子汇票、电子商务、电子政务、外币结汇、外币支付、单证服务、跨境集团服务等,完整的服务链条为企业提高财务管理效率,从而促进企业财富与价值的增值。

(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 张惠庆)



理财热线:8055112 网址:www.ccb.com

建行龙卡送新春大礼啦 15位市民喜获千元年夜饭一桌

据悉,这15位获奖者可以在1月27日—1月30日期间,选择任意一天,到尚都嘉年华吃年夜饭。获奖者可以携带家人或朋友前往。一桌可同时容纳10人用餐。

“真没想到刷建行卡,还可以获赠年夜饭。”年夜饭获赠者朱先

生高兴地说,以往一家人过年都是在家吃年夜饭,今年想趁着这个机会,尝尝在外吃年夜饭的滋味。朱先生说,他使用建行龙卡信用卡已经两年多了,平时外出吃饭、购物都是刷卡,非常方便。

据悉,建设银行与中国烹饪协会携手全国

3000家餐饮名店,倾情推出“‘玉兔迎新,全家欢宴’刷龙卡享新春年夜饭”活动。在第三期活动中,即2010年11月1日至12月31日期间,龙卡信用卡持卡人刷卡单笔消费满888元,按照刷卡次数排名,排名

靠前者,有机会获赠年夜饭一桌。

持卡人除可获赠年夜饭外,还可以获得双倍积分。

(财经记者 魏玉娜 通讯员 吴绍志)



支持国际结算、异地汇款15元封顶 临商银行网银很省钱

本报讯 相比柜面,利用网上银行汇款更加方便、省钱。记者从临商银行获悉,使用该行网上银行,异地跨行汇款手续费为汇款金额的万分之一,15元封顶。该行企业网银支持国际结算业务,受到企业欢迎。

据悉,使用临商银行网上银行,可进行余

额查询、代发工资查询、贷款信息查询、工资代发、自助缴费、定活互转、账户管理等多方面的操作,足不出户,把银行搬回家。

临商银行网上银行费率低,本行内汇款免收手续费,异地跨行汇款手续费最低1元,最高15元,中间费率为汇款金额的万分之一,相

比柜面汇款,可省不少手续费。当日最高汇款金额可达500万元。

企业网上银行方面,支持国际结算业务。企业可利用临商银行网上银行进行网上自助托收、自助结汇。拥有此项功能的城商行,全省仅有临商银行一家。

记者了解到,很多消费者都对网上银行,

自助操作资金交易的安全性提出了疑问,临商银行网上银行技术保障部负责人表示,临商银行网上银行除一般防护措施外,还提供USB-KEY作为承载工具的CFCA数字证书防护,登录口令防护,以及账户密码或双人办理防护。

三道资金交易安全防线,确保交易资金的安全,从而使网上交易如同在柜台办理一样可靠。

(财经记者 魏玉娜 化强 通讯员 李岱莲 郑开扩)



客服电话:8305813 网址:www.lscchina.com

一周内拿到贷款、利率最高打8.5折 邮储银行个人二手房贷款很“给力”

本报讯 邮储银行为城市居民轻松置业,缓解购房压力,近期推出了“佳信家美”个人二手房贷款业务,其高效快速的业务服务,以及全方位服务需求者的利率优惠,受到广泛市民的一致好评。

二手房交易,普遍性的运作周期都比较长,而邮储银行“佳信家

美的经济收入能力和良好信用记录,对非本地居民要求提供一年以上当年纳税证明或社会担保缴纳证明。

据介绍,邮储银行“佳信家美”个人二手房贷款业务面向年龄在18至60周岁之间、具备完全民事行为能力的自然人,包括单位职工及自谋职业者,具备持续稳

(含商住两用房)的二手房客户,贷款金额最高可贷房屋价值的50%。最长可贷10年,最低利率为人民银行基准利率的1.1倍。

详细情况请咨询金雀山支行:8058938;解放路支行:8058938;金雀山支行:8058938;解放路支行:8058938;解放路支行:8058938;

行:8063626;北园路支行:8022609;聚财路支行:8166809;育才路支行:8038807;沂蒙路支行:8073030;市行营业厅:8058527。

(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 李岱莲 郑开扩)



理财热线:8057979 网址:www.psbc.com